

ОРЕНБУРГСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

460000, г. Оренбург,
Проспект Парковый, д.6
301-320, 301-322
Orenburg-trans-prok@yandex.ru

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена проверка по обращению работников частного охранного предприятия

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена проверка по обращению работников частного охранного предприятия, осуществляющего охрану объектов железнодорожного транспорта.

Установлено, что в нарушение требований трудового законодательства частное охранное предприятие при привлечении охранников к работе не заключило с ними трудовой договор. Также у предприятия имеется задолженность перед работниками по выплате заработной платы.

По итогам проверки Оренбургским транспортным прокурором внесено представление руководителю предприятия, в адрес указанной организации направлено уведомление о явке в Оренбургскую транспортную прокуратуру для вынесения постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 5.27. КоАП РФ «Уклонение от оформления трудового договора».

Также в суд направлено два исковых заявления в интересах указанных работников о признании факта трудовых правоотношений между ними и частным охранным предприятием, взыскании задолженности по заработной плате на общую сумму 45 тыс. руб.

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Заместитель транспортного прокурора
советник юстиции

Р.В. Калашников

В Оренбурге суд вынес приговор по уголовному делу о незаконном обороте наркотиков

20.01.2021 Ленинский районный суд города Оренбурга вынес приговор в отношении жителя Рязанской области. Он осужден за совершение 5 преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере и незаконное хранение наркотических средств в крупном размере).

В суде установлено, что обвиняемый совместно с соучастником, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, намеревался сбыть путем размещения «закладок» на территории города Оренбурга наркотические средства синтетического происхождения общей массой свыше 50 грамм. Для обмена информацией злоумышленники использовали интернет-сервисы.

В июле 2021 года мужчина был задержан сотрудниками транспортной полиции в ходе оперативных мероприятий на объектах железнодорожного транспорта. Наркотические средства из незаконного оборота изъяты.

С учетом позиции государственного обвинителя Оренбургской транспортной прокуратуры суд приговорил подсудимого к 11 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также назначил дополнительное наказание в виде ограничения свободы на 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

Транспортный прокурор
старший советник юстиции

Д.В. Кириченко

В Оренбургской области выявлена и уничтожена санкционная продукция

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере выявления и пресечения деятельности по ввозу на территорию Российской Федерации сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, в отношении которых установлены запреты и ограничения, по факту ввоза 20.01.2022 из Республики Казахстан на территорию Российской Федерации через автомобильный пункт пропуска «Маштаково» Оренбургской области груш свежих в количестве 37,6 тонн. Страной происхождения указанного товара, согласно маркировке на упаковке, является Республика Польша.

Поскольку ввоз указанной продукции на территорию Российской Федерации запрещен согласно Указу Президента Российской Федерации, товар 21.01.2022 изъят и уничтожен сотрудниками Управления Россельхознадзора по Оренбургской области с участием представителя Оренбургской транспортной прокуратуры.

Изъятие и уничтожение санкционного товара проведено законно и обоснованно.

Транспортный прокурор
старший советник юстиции

Д.В. Кириченко

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы г. Оренбурга, в ходе которой выявлены нарушения жилищного законодательства, законодательства о социальной защите детей, оставшихся без попечения родителей.

Установлено, что заявитель, относящийся к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не обеспечен жилым помещением.

Оренбургским транспортным прокурором в интересах заявителя в суд направлено исковое заявление к администрации муниципального образования «город Оренбург» о возложении обязанности предоставить за счет средств бюджета Оренбургской области по договору найма специализированного жилого помещения благоустроенное жилое помещение площадью не ниже установленных социальных норм в пределах территории муниципального образования «город Оренбург».

Иск находится на рассмотрении.

Заместитель транспортного прокурора
советник юстиции

Р.В. Калашников

Оренбургской транспортной прокуратурой взято на контроль расследование уголовного дела по факту покушения на сбыт наркотического средства героин в особо крупном размере

Следственным отделом Оренбургского ЛО МВД России на транспорте расследуется уголовное дело, возбужденное 18.01.2022 по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ – покушение на сбыт наркотических средств, совершенное в крупном размере.

В ходе предварительного расследования установлено, что жительница Удмуртской республики занималась незаконным распространением наркотических средств на территории г. Оренбурга путем оборудования тайников, в том числе на объектах транспортной инфраструктуры. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий последняя задержана в районе ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» города Оренбурга», из незаконного оборота изъято более 300 грамм наркотического средства героин, расфасованного в 306 свертков, приготовленных для дальнейшего незаконного сбыта наркозависимым лицам. В связи с большим объемом изъятого наркотического средства в настоящее время проводятся соответствующие исследования и экспертизы, направленные, в том числе, на установление точной массы наркотика, после чего будет предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст.

228.1 УК РФ - покушение на сбыт наркотических средств, совершенное в особо крупном размере.

На контроле прокурора находятся вопросы установления обстоятельств, причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Транспортный прокурор
старший советник юстиции

Д.В. Кириченко